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23	Novembre	2010
ASSESTAMENTO	DI	BILANCIO	(2):	APPROVATO	IL	DISEGNO	DI	LEGGE	DELLA	GIUNTA	–	VOTO	CONTRARIO	DI
PDL,	LEGA,	UDC	E	FLI	ASSESTAMENTO	DI	BILANCIO:	“11	MILIONI	E	600	MILA	EURO	DI	ECONOMIA	E	RISPARMI”
-	LE	RELAZIONI	DI	MAGGIORANZA	E	MINORANZA,	LA	SCHEDA	DELL'ATTO	INFORMAZIONE	ISTITUZIONALE:	IN
ONDA	“IL	PUNTO”,	SETTIMANALE	DI	APPROFONDIMENTO	IN	FORMATO	WEB	E	TELEVISIVO	–	IN	STUDIO	LOCCHI
(PD)	E	NEVI	(PDL)	INFRASTRUTTURE:	“L’ABBATTIMENTO	DEL	DIAFRAMMA	DELLA	GALLERIA	DI	COLLALTO	DI
FOSSATO	DI	VICO	È	UN	SEGNALE	POSITIVO,	MA	ESISTONO	ANCORA	DEI	PUNTI	DI	CRITICITÀ”	–	NOTA	DI	(PD).
ASSESTAMENTO	DI	BILANCIO:	“RASCHIANO	IL	FONDO	DEL	BARILE	PER	COPRIRE	BUCHI	E	FINANZIARE	SCELTE
POLITICHE	DISCUTIBILI”	-	PDL	E	LEGA	PRESENTANO	IN	CONFERENZA	STAMPA	GLI	EMENDAMENTI
ALL'ASSESTAMENTO	DI	BILANCIO	QUESTION	TIME	(1):	“RIATTIVATO	IL	TAVOLO	ISTITUZIONALE	PER
AFFRONTARE	LA	CRISI	DEL	TESSILE	NELL’ORVIETANO”	–	L’ASSESSORE	ROSSI	RISPONDE
ALL’INTERROGAZIONE	DI	GALANELLO	(PD)	QUESTION	TIME	(2):	“L’EX	OSPEDALE	DI	CITTA’	DI	CASTELLO	SARA’
VENDUTO	DOPO	NUOVA	STIMA	DELL’IMMOBILE”	–	TOMASSONI	RISPONDE	A	MONNI,	CHE	SI	DICHIARA
INSODDISFATTO	DELLA	RISPOSTA	QUESTION-TIME	(3)	“LA	FOGNATURA	DI	LANCIANO	DI	NOCERA	UMBRA
FINORA	OSTACOLATA	DAL	RISCHIO	CROLLI,	VERRÀ	REALIZZATA	A	BREVE”	-	ROMETTI	RISPONDE	A	MODENA
(PDL)	QUESTION-TIME	(4)	“DISCARICA	DI	SANT'ORSOLA	UTILIZZABILE	PER	TUTTO	IL	2011,	POI	L'ATO	3
SCEGLIERÀ	DOVE	CONFERIRE”	-	ROMETTI	RISPONDE	A	ZAFFINI	(FLI)	CHE	SI	DICHIARA	NON	SODDISFATTO
QUESTION-TIME	(5)	“CONTRO	I	PEDAGGI	SULLA	PERUGIA-BETTOLLE	SIAMO	RICORSI	ALLA	CORTE
COSTITUZIONALE”	-	ROMETTI	RISPONDE	IN	CONSIGLIO	A	BRUTTI	(IDV)	CHE	RIVELA,	“GIÀ	INDETTE	GARE	ANAS
PER	RILEVATORI	TELEMATICI”	QUESTION	TIME	(6)	COMMERCIO:	“DURC	ABBLIGATORIO	PER	IL	RINNOVO	DELLE
AUTORIZZAZIONI	PER	IL	COMMERCIO	SU	AREE	PUBBLICHE”	-	L'ASSESSORE	BRACCO	SU	UN'INTERROGAZIONE
DI	CIRIGNONI	(LEGA	NORD)	QUESTION	TIME	(7)	SANITÀ:	“LA	BANCA	PER	LA	CONSERVAZIONE	DELLE
STAMINALI	EMOPOIETICHE	DA	CORDONE	OMBELICALE	OPERATIVA	ALL'OSPEDALE	DI	TERNI	ENTRO	MARZO
2011”	-	LA	PRESIDENTE	DELLA	REGIONE	MARINI	RISONDE	A	DE	SIO	(PDL)	PIENA	FIUME	PAGLIA:	“UN
PROBLEMA	CHE	RIAFFIORA	CICLICAMENTE.	NECESSARI	INTERVENTI	TEMPESTIVI	E	RICONOSCIMENTO	STATO
DI	CALAMITÀ”	-	GALANELLO	(PD)	INTERROGA	LA	GIUNTA	REGIONALE	INFILTRAZIONI	MAFIOSE:	AL	VIA	I	LAVORI
DELLA	COMMISSIONE	D’INCHIESTA	DEL	CONSIGLIO	REGIONALE	RIFIUTI:	“L'UMBRIA	PUÒ	PROPORSI	COME
MODELLO;	OCCORRE	CHIUDERE	IL	CICLO	DEI	RIFIUTI	IN	MANIERA	CORRETTA,	APPROPRIATA	E	TEMPESTIVA
PRIMA	ANCORA	DI	PENSARE	AD	ALTRE	SOLUZIONI”	-	NOTA	DI	SMACCHI	(PD)

Source	URL:	http://consiglio.regione.umbria.it/informazione/notizie/comunicati/acs-le-notizie-di-oggi-edizione-n-237-
del-23-novembre-2010	

List	of	links	present	in	page

http://consiglio.regione.umbria.it/informazione/notizie/comunicati/acs-le-notizie-di-oggi-edizione-n-237-del-23-
novembre-2010


